

Технические характеристики

Стандартный размер, рост от 165 см, складывается в сумку
Д x Ш x В в см: 87 x 30 x 25

В разложенном состоянии: 96 x 59½ x переменная высота, в зависимости от регулировки

Junior (детский), рост до 165 см, в сумке: на 7 см короче.
В разложенном состоянии: на 7 см короче и 7 см уже

Shopper (для покупателей), облегченная версия*, чуть более компактный размер из-за меньших колес. В версии Junior также идеально подходит для детей и людей маленького роста.

Вес: 16 кг без батареи и 11 кг без сиденья.* Shopper 12 кг/8 кг

3 батареи на выбор, ватт-часы (Вт.ч), вес,
Запас хода по ровной поверхности и при 100 кг полезной на грузки

158 Вт.ч * 1,2 кг 13 км 274,4 Вт.ч * 1,85 кг 25 км
420 Вт.ч ** 2,65 кг 35 км

* Одобрено для перевозки воздушным транспортом ** Запрещается перевозить воздушным транспортом

Макс. рек. грузоподъемность: 150 кг плюс багаж,
более высокая полезная нагрузка по запросу

Двигатель: номинальная мощность 200 Вт при 24 В, в ступице колеса, вращение вперед/назад, у *Shopper 100 Вт

Мощность при 100 кг полезной нагрузки 15% *Shopper 6%

Скорость: 6 км/ч ** *Shopper 4 км/ч

** В ЕС по соображениям общественной безопасности максимальная скорость моторных транспортных средств, не требующих получения разрешения, ограничена 6 км/ч. Другие варианты максимальной скорости по запросу.

Шины: спереди 200 x 50 мм, сзади 186 x 70 мм,
* Shopper: всех колеса размером 150 x 30 мм и заполнены жесткой пеной

Тормоза: все задние колеса оборудованы ленточным и стояночным тормозом, *Shopper 1 тормоз справа

Комплект поставки, если не согласовано иное:

1 TravelScoot в комплекте с батареей, зарядным устройством, сумкой для переноски скутера, прикрепляемая трапециевидная сумка для легкой ручной клади и комплекта автоВинта

Серийная модель уже подготовлена к перевозке тростей дл



Благодаря весу в 16 кг TravelScoot, безусловно, является самым легким и компактным электромобилем в мире. Он идеально подходит для всех тех, кто уже не столь уверенно держится на ногах, как раньше, но в остальном все еще находится в достаточно хорошей форме.

Иновационная система складывания TravelScoot впервые позволила добиться того, чтобы размеры такого транспортного средства в сложенном состоянии совпадали с размерами сложенного двухколесного скутера. Сборка и разборка занимает меньше минуты! Сложенный TravelScoot полностью вставляется в сумку для его переноски и вмещается туда, где никогда раньше не удалось бы перевезти электромобиль!

Преимуществом изящного внешнего вида TravelScoot также является то, что лишь немногие воспринимают его как неприятное клеймо инвалидности. Если на это транспортное средство обращают внимание незнакомые люди, они часто одобрительно улыбаются, показывают жест «большой палец вверх» или говорят: «Классное средство передвижения!»

Более подробная информация приводится на нашем дистилизированном

веб-сайте

www.travelscoot.com

TravelScoot International Ltd.

info@travelscoot.com



Описание изделия:

На основе революционной идеи появилась чрезвычайно прочная, за патентованная конструкция, изготовленная из высокопрочного и сверхлегкого авиационного алюминия. Несмотря на то, что рекомендуемая максимальная полезная нагрузка составляет 150 кг, на TravelScoot ездят довольно много людей с более высоким весом. Единственный недостаток, с которым приходится мириться таким людям, — более низкая мощность при преодолении подъемов и снижение запаса хода. Последнее, однако, можно с лихвой компенсировать установкой второй батареи.



Из-за непревзойденного низкого веса и компактных размеров в сложенном состоянии TravelScoot предназначен для того, чтобы его можно было брать с собой куда угодно: в супермаркет за углом, при поездках по городу на общественном транспорте с целью покупок, на всевозможные мероприятия или при поездках на другую сторону земли на самолете или круизном судне.

TravelScoot снова придаст вам мобильность, даже если ваши ноги отказывают вам служить, и покупки опять начнут доставлять вам удовольствие!

Если ходьба уже трудно дается, то стоять, как правило, также неприятно. Но, к сожалению, стояние является ежедневной необходимостью, будь то стояние в кассе, у прилавка и т.д. Благодаря TravelScoot не нужно больше стоять, так как можно СИДЕТЬ. Вы берете с собой место для сидения в общественный транспорт, и вам больше не потребуется просить более молодых и/или здоровых уступить вам место. Там, где есть место, просто припаркуйтесь в направлении, перпендикулярном направлению движения, затяните стояночный тормоз и оставайтесь сидеть.

Транспортные средства для инвалидов (с более чем двумя колесами) можно использовать в любом месте, где в противном случае пришлось бы передвигаться пешком, в том числе внутри зданий!

Благодаря значительному снижению веса по сравнению с конкурентирующими изделиями удалось добиться и практического преимущества — увеличения запаса хода.

При ежедневном использовании скутера приходится постоянно поднимать, будь то всего лишь подъем на бордюр или при укладке в автомобиль или, в худшем случае при отсутствии лифта, даже подъем по лестнице! Здесь каждый килограмм имеет решающее значение!



К вашему TravelScoot мы предлагаем широкий перечень полезных аксессуаров.

Универсальный прицеп может использоваться так или так

